



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

24 апреля 2018 года

•
№ 33
(10220)
•

Выходит во вторник,
субботу
•

Цена 10 руб. 22 коп.



Аграрии района обсудили готовность к посевной кампании 2018 года

18 апреля 2018 года глава Абатского муниципального района И. Васильев провёл совещание с руководителями и специалистами сельхозпредприятий, ИП, главами КФХ, на котором одним из основных был вопрос о готовности сельхозтоваропроизводителей района к проведению весенне-полевых работ 2018 года.

Заместитель директора ФГБУ ГСАС «Ишимская» А. Нарулин подробно осветил вопрос рационального использования минерального питания на основании агрохимического обследования почвы.

Менеджер ООО «Аргонавтсервис» А. Бараев рассказал присутствующим о внедрении новых технологий в растениеводстве с применением навигационных систем, повышающих производительность сельхозтехники и качество полевых работ.

О готовности хозяйств района к проведению весенне-полевых работ 2018 года доложил главный специалист управления сельского хозяйства и продовольствия С. Глебов.

С 9 по 13 апреля специалистами управления сельского хозяйства и продовольствия была проведена проверка готовности хозяйств к весенне-полевым работам. В целом сельскохозяйственные предприятия района готовы к выходу на поля. Общая готовность в текущем году составила 86 %, что выше прошлого года на 5 %. Образцовыми предприя-

ями являются ХРП Абатское ЗАО «Племзавод - Юбилейный», ПСХК «Болдыревский», ИП Колесников А.В., глава КФХ Бажин В.И.

О готовности сельхозтехники и обеспечении ГСМ, организации ремонта, технического обслуживания во время проведения весенне-полевых работ рассказал главный специалист управления С. Викулов.

На сегодняшний день готовность тракторного парка составляет 97 %. В период посевной кампании на полях Абатского района будут работать 103 трактора и 49 посевных агрегатов, в том числе 26 посевных комплексов.

А. Кузнецов, начальник Абатского отдела Тюменского филиала «Россельхозцентр», и А. Желматис, ведущий агроном по семеноводству, рассказали о качестве семян и о результатах их фитоанализа.

На полный анализ в отдел поступило 8014 тонн семян зерновых и зернобобовых культур, что составляет 74 % от плановой закладки семян по району. Проверено 8004 тонны. По результатам проведённых испытаний 7924 тонны или 73 % являются кондиционными, т.е. соответствуют ГОСТу. На 18 апреля 2018 года в лабораторию «Россельхозцентр», на фитоанализ поступил 141 образец от 7525 тонн семян зерновых и зернобобовых культур. Все поступившие образцы семян из 17 хозяйств проанализированы. Урожайность сель-

скохозяйственных культур в значительной степени зависит от качества посевного материала, поэтому повышение посевных качеств семян и урожайности растений всегда актуальны.

Подводя итог совещания, И. Васильев сделал акцент на то, что в последние годы сельхозпредприятия района стали ответственнее относиться к подготовке к посевной кампании. Агрохолдинг «Юбилейный» построил сушильно-сортировальный комплекс, ООО «ВосходАгро» установил новые сортировальные машины, ПСХК «Болдыревский» установил сушильное оборудование. Только в 2017 году сельхозпредприятиями района приобретено более 20 единиц новой техники. Глава района подчеркнул необходимость ускорения работы по доведению семян до посевных кондиций. Сельхозтоваропроизводителям района необходимо приложить все усилия, чтобы посевную кампанию провести в оптимальные агротехнические сроки. Также Игорь Юрьевич остановился на вопросе о готовности хозяйств к пожароопасному периоду, для чего необходимо обустроить минерализованные полосы, подготовить соответствующий инвентарь и провести инструктажи по охране труда и пожарной безопасности.

Т. ШЕЛЯГИНА
Фото автора

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	24 апреля (вт)	25 апреля (ср)	26 апреля (чт)	27 апреля (пт)
Температура воздуха	+ 5... + 17 ...	+ 6... + 12...	+ 2 ... + 9...	+ 5... + 13...
Осадки	Пасмурно, небольшой дождь	Ясно	Пасмурно, небольшой дождь	Облачно
Ветер	Ю 3-8 м/с	ЮЗ 3-8 м/с	З 3-6 м/с	ЮЗ 1-3 м/с
Давление	746 мм рт. ст.	746 мм рт. ст.	754 мм рт. ст.	754 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

«Золотые»
юбиляры
2 стр.

Дружно
шли к победе!
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.



Внимание – ветеранам войны

9 Мая вся Россия будет отмечать 73-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений воинов, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам.

В целях подготовки и проведения 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов администрацией Абатского района разработаны и утверждены планы мероприятий по всем ведомствам.

О мероприятиях и акциях, которые вошли в утверждённый план управления социальной защиты населения (Абатский, Викуловский и Сорокинский районы), рассказывает его начальник И. Зыкова.

В настоящее время работает горячая линия по вопросам предоставления мер социальной поддержки участникам и ветеранам Великой Отечественной войны. Специалисты управления социальной защиты населения, комплексного центра социального обслуживания готовы дать ответ ветеранам на все волнующие их вопросы, проконсультировать о порядке предоставления мер социальной поддержки или предоставления социальных услуг, помочь разобраться в сложившейся ситуации, т.: 41-1-67, 41-3-53, 52-0-65.

В районе проводится обследование условий жизни участников и ветеранов Великой Отечественной войны. Уделяется внимание жилищно-бытовым условиям, заполняется анкета, принимаются все необходимые меры по улучшению условий проживания и обслуживания ветеранов войны. В настоящее время принято два решения по оказанию единовременной материальной помощи по благоустройству жилых помещений, в которых проживают ветераны. Проведён анализ качества предоставления социального обслуживания ве-

теранов, качества предоставления им медицинских услуг, услуг транспорта и связи.

В апреле, в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области, производится единовременная выплата к празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Участники и инвалиды Великой Отечественной войны, узники концлагерей, вдовы погибших военнотружеников, жители блокадного Ленинграда, проживающие сегодня в Тюменской области, к Дню Победы получают единовременную выплату пять тысяч рублей. Труженикам тыла, детям погибших участников Великой Отечественной войны, а также всем родившимся до 1932 года одновременно выплачивают по две тысячи рублей. Если один человек может претендовать на выплату сразу по нескольким основаниям, то он получит средства только по одному из них, дающему право на получение наибольшей денежной суммы. В настоящее время выплаты уже производятся через почтовое отделение с доставкой на дом или путём зачисления на расчётный счёт в банке. Если по какой-то причине получатель отсутствовал дома, выплаты будут произведены в мае текущего года. Всего данные выплаты получат 583 человека, проживающих на территории нашего района. Сумма выплат составила 1193 тысячи рублей.

С 20 апреля по 7 мая будет проведена акция «Праздник в дом ветерана». В рамках данной акции инвалидам, участникам Великой Отечественной войны, жителям блокадного Ленинграда, труженикам тыла, вдовам погибших и умерших участников и инвалидов Великой Отечественной войны вручаются поздравительные открытки и продовольственные наборы. Каждому участнику и ветерану войны подарок будет вручён до 9 Мая.

Т. ШЕЛЯГИНА

Уважаемые жители и гости села!

29 апреля Абатский РДК приглашает вас на «Королевский бал» - праздник танца, концерт лучших хореографических коллективов Абатского района. Вас ждёт яркое, увлекательное действо, ставшее результатом большой кропотливой работы и неустанного творческого поиска. Коллективы блеснут своим исполнительским мастерством, демонстрируя зрителям высокую технику неповторимого языка танцевальных движений, азарта и хорошего настроения.

Начало в 12 часов, цена билета 100 рублей. Билеты будут продаваться в кассе РДК с 27 апреля.

Уважаемые жители и гости села!

2 мая Абатский РДК приглашает вас на праздничную концертную программу «С песней по жизни», посвящённую 15-летию творческой деятельности вокальной группы «Зоренька». Начало в 12.30. Вход свободный.

ОФИЦИАЛЬНО

Российская Федерация
Тюменская область
ДУМА БАННИКОВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

III СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ

5.04.2018 г.

с. Банниково

№ 6

**О досрочном прекращении
полномочий депутата думы
Банниковского сельского поселения**

Рассмотрев заявление депутата думы Банниковского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 2 Линьковой Натальи Васильевны о прекращении депутатских полномочий в связи с отставкой по собственному желанию, в соответствии со статьёй 29 Устава Банниковского сельского поселения, решением Избирательной комиссии Тюменской области от 5.10.2017 № 20/94-6 «О возложении полномочий избирательных комиссий муниципальных образований, наделённых статусом сельских поселений, Абатского муниципального района Тюменской области на территориальную избирательную комиссию Абатского района Тюменской области», дума РЕШИЛА:

1. Досрочно прекратить полномочия депутата думы Банниковского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 2 Линьковой Натальи Васильевны.

2. Предложить территориальной избирательной комиссии Абатского района (№ 1) в соответствии с пунктом 2 статьи 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области назначить дополнительные выборы депутата думы Банниковского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 2.

3. Настоящее решение думы вступает в силу с момента официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее решение думы в средствах массовой информации.

Глава муниципального образования
Банниковское сельское поселение

Д.А. Красовских

Председатель думы Банниковского
сельского поселения

Н.В. Волков

ЮБИЛЕИ

Золотая совместная жизнь

Чуть больше месяца назад, 15 марта, супруги Пётр Васильевич и Галина Васильевна Колногоровы из деревни Логиновой отмечали 50-летний юбилей совместной жизни.

В один из апрельских дней мы встретились с этими «золотыми» людьми. Они с гордостью рассказывали о своих детях и внуках, вспоминали свою трудовую деятельность, но самое главное, что мы поняли совершенно без их слов и признаний – это то, что они по-прежнему любят друг друга, уважают и оберегают.

Со своим будущим мужем уроженка деревни Боковой Галина Васильевна познакомилась, работая заведующей сельским клубом деревни Костылёвой. Он – с чувством юмора, общительный, работающий; она – рассудительная, красивая и мастерица на все руки. Так и познакомилась девятнадцатилетние молодые люди. Потом он ушёл в армию, она его ждала, писала письма. А 15 марта 1968 года Банниковским сельским советом их брак был зарегистрирован.

Некоторое время семья жила в селе Абатское, где Пётр Васильевич работал в милиции. Когда ему предложили перевод на Север – работать там участковым – он отказался. Чужие края не манили деревенские души, и скоро супруги переехали на родину Петра Васильевича в деревню Логинову. Галина Васильевна устроилась работать в детский сад, где долгое время была заведующей; позднее женщина работала в местном ФАПе. А её супруг сначала работал шофёром, трактористом, затем бригадиром полеводче-

ской бригады, потом трудился управляющим на животноводческой ферме. Всё надо было успевать: работа требовала много времени и сил, и дома всегда было хозяйство, ведь без своего натурального тогда в деревне не прожить было. Семья росла, забот прибавлялась, отношения между супругами только крепли.

У Колногоровых пятеро детей: Андрей, Марина, Павел, Александр, Константин; семь внуков и одна правнучка. «Дети звонят утром и вечером, интересуются, как мы, да что мы. У нас так заведено», – говорит Галина Васильевна. Пётр Васильевич подробно рассказывает об увлечениях внуков, о том, что правнучка бойкая растёт. Интересно слушать его поучительные и забавные истории из жизни. А хозяйка дома с

удовольствием нам показывает свои рукоделия – она с юности любит вязать и сегодня своему увлечению посвящает много времени. Думается, у всех её родных и ноги всегда в тепле, и руки зимой не мёрзнут!

В прошлом году Галина Васильевна и Пётр Васильевич Колногоровы отмечали свои 70-летние юбилеи, а в этом году у них снова важное событие – золотая свадьба. Праздники в этом доме любят, ведь на них вся большая родня собирается вместе. Поздравляем юбиляров с важной датой и желаем, чтобы всегда в их доме царил гармония, чтобы они и их близкие были здоровы, а поводов для праздничных встреч с каждым годом становилось лишь больше!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора



ОБРАЗОВАНИЕ

Место, где всем хорошо

Конёвский детский сад «Солнышко» является структурным подразделением муниципального автономного общеобразовательного учреждения Банниковской средней школы. Старший воспитатель О. Шевченко в тесном сотрудничестве с педагогами В. Бажинной и Г. Пановой обеспечивают всестороннее развитие детей в возрасте от 1,5 до 7 лет по основным развивающим направлениям: физическое, социальное, познавательное-речевое и художественно-эстетическое. В настоящее время общее количество детей составляет 47 человек. В режиме полного пребывания функционирует одна разновозрастная группа, которую посещают 28 воспитанников. Для детей, не имеющих возможности посещать дошкольное учреждение, создан консультативно-методический пункт, обеспечивающий равные возможности для развития каждого ребёнка независимо от места жительства, пола, нации, языка, социального статуса, психофизиологических и других особенностей. Разностороннее развитие способностей детей осуществляется с учётом примерной основной общеобразовательной программы «От рождения до школы». Для этого в детском саду созданы все условия: групповые помещения оснащены полным комплектом мебели, учебным оборудованием, игровым материалом. Предметно-развивающая среда состоит из отдельных зон, в которых ребёнок может уединиться, рассмотреть картинку, заняться творчеством, поиграть в любимую игру, пообщаться со сверстниками. Педагоги предоставляют детям дополнительные услуги – факультативные курсы «Будущий первоклассник», «Не болей-ка», «Волшебные пальчики» и другие. В группе, куда мы зашли с

Ольгой Ивановной, все дети сидели за столами и с аппетитом ели яблоки. Закончив с полдником, ребяташки разбрелись по группе и занялись своими делами. Некоторые уютно устроились в книжном уголке с Валентиной Георгиевной, другие помогли Галине Анатольевне убрать со стола. Старшие ребята стали играть с малышами, заботливо опекая их. Наблюдая за поведением детей, я поняла, что здесь им комфортно и интересно, что они окружены заботой и вниманием, здесь гордятся их успехами. А успехи у дошкольников действительно есть. В 2017 учебном году ребята участвовали в районных

конкурсах «Абатские родники», «Я люблю село родное», «Разноцветье талантов - 2017», «Зелёная Россия», «У колыбели талантов», «Удивительное в природе», «Экспериментируем, познаём, обучаемся». Творческий коллектив педагогов также совершенствует свои профессиональные знания, принимая участие в семинарах, деловых играх, тренингах и методических объединениях района. В 2017 году они участвовали в профессиональных конкурсах «Теория и методика развития речи детей», «Дошкольная педагогика», «Использование информационно-коммуникационных технологий

в педагогической деятельности», «Лучшая методическая разработка», «Тотальный педагогический диктант» и других. В итоге детский сад «Солнышко» стал победителем муниципального конкурса «Лучший детский сад года – 2017». На вопрос, каким должен быть ваш детский сад в будущем, О. Шевченко ответила:

– Каким он будет – покажет время. Но мы точно знаем, что он должен быть местом радостного общения ребёнка с миром сверстников и взрослых, местом ярких открытий и созиданий!

Т. ШЕЛЯГИНА
Фото автора



Уходят хорошие люди

Со Слободенюком Александром Алексеевичем я учился в 9 и 10 классах. Однако наше общение продолжилось и за пределами школы, когда мы уехали учиться в Омск. Александр был человеком, который любил технику, общался с ней на «ты». В то время, когда я учился в ОмСХИ имени С.М. Кирова, Саша был студентом Омского автодорожного института имени В.В. Куйбышева. Его родители – люди простые, деревенские. Отец Алексей Иванович – шофёр, сыграл заметную роль при выборе профессии сыном. Когда Саше было 20 лет, отца не стало. Заботу о матери Зое Григорьевне юноша взял на себя. Эта женщина много лет отдала воспитанию подрастающего поколения, преподавая математику в Ощепковской средней школе. Зоя Григорьевна пользовалась авторитетом как среди коллег, так и среди учеников. Именно она своим трудом, отношением к порученному делу приучила сына Сашу к честной работе и равнодушию к людям.

Совсем недавно нашего одноклассника Александра не стало, но мы всегда будем помнить его неконфликтным, отзывчивым и жизнерадостным человеком.

Н. ПИМЕНОВ и выпускники
10 «А» класса 1974 года
выпуска Ощепковской средней
школы (д. Погорелка)

• В СЛЕД СОБЫТИЮ

Маленькие «Совята» - большие победы!

В первые дни апреля в детском саду «Сибирячок» состоялся конкурс детских проектов в рамках конкурса творческих и исследовательских проектов старших дошкольников «Совёнок».

Особенность взросло-детского проекта заключается в том, что в нём принимают участие дети, родители, педагоги.

Цель данного мероприятия: развитие детской эмпатии, творческих способностей, воображения и наблюдательности, развитие связной речи детей, привлечение родителей к совместным детско-родительским проектам.

Решая различные познавательно-практические задачи вместе со взрослыми и сверстниками, дети приобретают способность сомневаться, критически мыслить. Переживаемые при этом положительные эмоции, удивление, радость от успеха, гордость от одобрения взрослых порождают у ребёнка уверенность в своих силах, побуждают к новому поиску знаний. Накапливая творческий опыт, дети при поддержке взрослых могут стать авторами исследовательских, творческих, игровых, практико-ориентированных проектов.

В конкурсе приняли участие дети 4-6 лет. Каждый из них показал свои способности, фантазию, смекалку и талант, не знаящий границ!

Следует отметить, что все участники подготовили интересные презентации своих проектов и увлекательно рассказывали о них. Некоторые представили результаты экспериментов и работ, сделанных своими руками.

В конкурсе было представлено 12 проектов, где участвовали 14 детей.

Оценивало конкурсантов компетентное жюри: директор Е. Глушенко, старший воспитатель В. Белякова, учитель-логопед корпуса № 1 М. Сайдуганова, учитель-логопед корпуса № 2 И. Солнцева, воспитатель высшей квалификационной категории корпуса № 3 Н. Гетман. Поддерживали родители, воспитатели и дети.

Работы были представлены в различных номинациях. Воспитатели, они же руководители детских проектов, переживали и поддерживали своих воспитанников.

По итогам конкурса в номинации «Дизайн и конструирование» 1 место занял проект «Нужное из ненужного», автор Елизавета Архипова (5 лет), корпус № 1. Лиза рассказала об экологической проблеме загрязнения окружающей среды пластиковыми бутылками и представила пути решения этой проблемы - изготовление поделок из них. На суд жюри был представлен букет из пластиковых бутылок. Второе место занял проект «Диадема», автор Ульяна Панченко (5 лет), корпус № 1. Ульяна рассказала об истории появления диадем, их разнообразии и представила целую коллекцию диадем, которые сделала сама.

В номинации «Духовно-нравственное» 1 место занял проект «Это вся моя семья - мама, папа, брат и я», автор Светлана Марго (4 года), корпус № 3. Очень ярко и эмоционально рассказала девочка о своей семье. Вместе с мамой они составили генеалогическое древо своей семьи. 2 место отдано проекту «Путешествие по страницам Красной книги», авторы Захар Мельников и Полина Молокова (6 лет), корпус № 3. Они рассказали о редких животных нашего края, занесённых в Красную книгу. И 3 место занял проект «Мой знаменитый земляк «Абатский самородок», автор Елизавета Девятьярова (6 лет), корпус № 2. Девочка познакомила зрителей с работами земляка Александра Григорьевича Клишева, который занимается резьбой из дерева. Также 3 место отдано проекту «Моя история семьи «Мы одинаковые, но разные», авторы Валерия и Кристина Никифоровы (5 лет), корпус № 3. Девочки показали, что, несмотря на то, что они очень похожи, у них есть и отличия в характере, манере поведения, мимике и жестах.

В номинации «Общеобразовательное» проект «Наша планета - Земля «Чудо - соль», автор Роман Благинин (6 лет), корпус № 2, удостоен первого места. Рома рассказал о свойствах соли: о том, что обычная соль может быть и друг, и враг. Он поделился интересными опытами и экспериментами с солью. Проект «В мире растений и животных «В гости к пчёлке» занял второе место, автор Вячеслав Коновалов (5 лет), корпус № 3. Мальчик описал жизнь пчёл, научил

определять качество мёда: натуральный ли он. Третьим местом в этой номинации отмечен проект «В мире растений и животных «Ай да, щучка, молодец!», автор Алёна Девятьярова (4 года), корпус № 2. Она рассказала о полезных свойствах мясца щучки и научила готовить фаршированную щуку.

В номинации «Общекультурное» 1 место по праву занял проект «Моё увлечение «Шахматы - путь к успеху!», автор Алексей Бажин (6 лет), корпус № 2. Алёша рассказал о своём увлечении шахматами: с чего начал, к чему пришёл, поделился опытом, как шахматы помогают всесторонне развиваться. Второе место у проекта «Моё увлечение «История шахматных фигур», автор Алексей Болдырев (6 лет), корпус № 2. Он прояснил происхождение названий каждой шахматной фигуры, самостоятельно изготовил набор шахматных фигур. Третье место - «Год экологии «Сохраним ёлочку», автор Валерия Яклюшина (5 лет), корпус № 1. Девочка подняла очень трогательную для детей тему новогодней ели. Она побуждала взрослых не рубить ёлочку, а купить искусственную в магазине, тем самым сохранить дерево живым.

Представленные на конкурс работы очень разнообразны по форме, по структуре, по содержанию. Все ребята были награждены грамотами и памятным подарками.

Организаторы конкурса, просмотрев весь конкурсный материал, пришли к выводу, что, проводя мероприятия такого рода, мы расширяем объём знаний детей, фантазию при выборе и создании своих работ, навыки свободного, образного говорения, то есть речевые навыки, умение достойно держаться перед большой аудиторией, нестандартность мышления при решении жизненных проблем, эстетический вкус, чувство юмора.

Нам очень радостно, что в нашем ДОУ столько талантливых детей и активных родителей, которые с интересом следят за жизнью детского сада и принимают в ней самое активное участие. Огромное спасибо всем участникам и организаторам конкурса!

М. ДЕВЯТЬЯРОВА, воспитатель МАДОУ АР детский сад «Сибирячок», корпус № 2

Уважаемые жители и гости села!

1 мая народный театральный коллектив «Альянс» Абатского РДК порадует зрителей новой премьерой. Поклонники театрального искусства, которые придут на встречу с любимыми актёрами, получат в подарок комедию «Андро и Сандро» по пьесе осетинского драматурга Георгия Хугаева. Это спектакль про настоящую стариковскую дружбу, сохранив которую, самоотверженные осетинские ветераны колхоза с безграничным чувством юмора выдержали множество испытаний, дав назло друг другу обещание никогда не ссориться, и даже обрели настоящую любовь.

Начало спектакля в 18 часов. Цена билета от 150 до 250 рублей. Билеты будут продаваться в кассе РДК с 27 апреля.

25 апреля на рынке распродажа мужских, подростковых и детских ВЕСЕННИХ КУРТOK, ПАРОК, ДЖИНСОВ И СОРОЧЕК, ДЖЕМПЕРОВ, СПОРТИВНОЙ ОДЕЖДЫ (г. Омск).

Автошкола «Дорожник» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, F,
 - машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка,
 - водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла.
- Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20.
Лиц. 279-11 от 9.09.2014 г.

Закупаем мясо, колем сами, т.: 8-992-428-48-94, 8-906-884-12-60.

Ремонт холодильников, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

Куры-несушки (молодки), цыплята бройлера и другая птица, корм, бесплатная доставка птицы, т.: 8-952-346-00-07.

В магазине «Корма и кормовые добавки» бройлеры суточные и подросшие, куры-несушки. Новое поступление семян, т.: 51-7-60.

Принимаем заявки на цыплят бройлеров, утят, гусят, курочек. Просто позвоните, т.: 8-913-633-89-11.

Только один день за сезон 26 апреля (четверг) с 10 до 18 часов в РДК оптовая фирма «Кассиопея» проводит «День Садовода».

- Полный ассортимент:**
- луковичы и корни многолетних цветов, в т. ч. розы, клематисы, рододендроны, пионы, пассифлора;
 - саженцы плодово-ягодных деревьев (абрикос, слива, груши, яблони, вишня-дерево, черешня, черешня (350 руб.), смородина, крыжовник бесшипный, жимолость, виноград, ежемалина, чудо-малина «Крепыш-пеп», ежевика, боярышник, голубика садовая, барбарис, калина, облепиха, актинидия, инжир, фундук);
 - декоративные кустарники (барбарис, айва, ива, дерен, курильский чай, спирея, жасмин, жимолость, гортензия, дейция, сирень, флоксы, миндаля, можжевельник, туя, годжи, форзиция, вейгела, дейция, магнолия),
 - высокоурожайная клубника (70 руб.).
- Артёмовский питомник.



10/04/2018 11:42

ЭЛЬДОРАДО

С 30.04 - 06.05.2018 г.

**Неделя супер цен
СКИДКИ
на всю технику.**

smarTTel

РЕМОНТ

- ТЕЛЕФОНОВ
- ПЛАНШЕТОВ
- НОУТБУКОВ

а так же любой портативной электроники и LCD телевизоров

Морозильный ларь Бирюса 200ML

18899,50
14399р

Стиральная машина Zanussi ZWSE 680

10999
16999р

ПЕРВЫЙ

аполегер

МЕБЕЛИ

- гостинные
- кухни
- кабинеты
- детские
- прихожие
- кровати и пр

у нас есть, что ВАМ предложить.

10 банков-партнеров

Ждем вас по адресу:
Ул. Пушкина, д. 2 (второй этаж), т.: 8 (34556) 41-0-85.



Даромбыт
новая и уцененная техника

8 996 946 69 62

**ХОЛОДИЛЬНИКИ, МОРОЗИЛЬНИКИ, ЛАРИ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, СТИРАЛЬНЫЕ
МАШИНЫ, ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ, СЕПАРАТОРЫ, ПЛИТЫ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ!!!!
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА * РАССРОЧКА, КАРТА ХАЛВА.**

Магнит-косметик

Только один день 28 апреля
скидка на весь товар 20%. Спешите, мы ждём вас!

Обменяю кирп. дом 67 кв. м на благ. квартиру, т.: 8-912-991-01-31.

Обменяю 3-комн. квартиру в коттедже с газовым отоплением на 2-комн., т.: 8-982-914-10-67.

Сдам пансионат в г. Тюмени, т.: 8-929-265-40-03.

Теплица по ул. Артамонова 2а предлагает рассаду овощную, цветочную, саженцы роз, гортезий, лилии, гладиолусы, т.: 8-905-822-59-44.

Бурение скважин недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

Песок – 400 руб./т, перегной – 1500 руб./машина, земля – 1500 руб., глина – 1500 руб., щебень – 1500 руб., доставка на а/м ГАЗ-53, по району бесплатная, т.: 8-932-475-21-01, 8-952-342-74-33.

В наличии доска 25, 30, 40, 50; брус 100x100, 100x150, 150x150, доставка, т.: 41-4-06.

Шубы, шапки сошьём, реставрируем, перешью на новую модель, т.: 8-919-952-60-56.

Охранное предприятие проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки ч/з сутки, сутки ч/з 12 часов. з/п без задержек за вахту: нелегализованные – 26-29 тыс. руб., легализованные – 35-40 тыс. руб., т.: 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

Такси «КАРАВАН» из Абатского в 2.00, в 10.00, в 15.00, из Тюмени в 9.30, в 16.00, в 20.20, т.: 8-904-494-26-19, 8-992-304-84-74, 8-904-494-57-00.

ТК «Белый кит» (Абатское-Тюмень-Абатское) Из Абатского в 10.00, из Тюмени в 16.00. Пассажиры застрахованы, дети до 5 лет бесплатно, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

ВНИМАНИЕ! ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ
Из Абатского в 2.00, в 9.00 и в 16.00.
Из Тюмени в 10.00, в 14.30 и в 16.30.

КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Предприятию на постоянную работу требуется пастух-коных, т.: 51-0-60, 8-904-887-30-00.

ПОКУПАЮТ

бетонные пасынки хорошего качества общ. длиной 12-14 п/м с доставкой на дом, т.: 27-4-10.

аккумуляторы б/у, т.: 8-950-488-32-42.

картофель, цена дог., т.: 8-904-829-19-29, 8-996-638-04-81, 8-996-639-82-38.

картофель, т.: 8-919-354-36-59, 8-968-129-81-13.

свёклу, картофель, т.: 8-908-866-72-55.

дойных коров, бычков от 8 мес., овец, козлов, шкуры КРС, металлолом, т.: 8-912-994-37-44.

металлолом, любую технику на металлолом, дорого, т.: 8-950-484-58-80.

ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру в центре, 1 эт., хороший ремонт, подвал, зем. участок, т.: 8-982-944-87-10, 8-912-928-60-64.

1-комн. квартиру 25,7 кв. м в 2-кварт. доме в с. Тушнолобово, баня, гараж, земельный участок, скважина, газ, окна ПВХ, т.: 8-982-934-57-42.

дом 96 кв. м в центре, участок 15 соток, т.: 8-932-472-08-79.

дом брусовой на вывоз в п. Восток, т.: 8-902-623-87-62, 8-929-268-27-00.

2-комн. благ. квартиру 54 кв. м, т.: 8-952-684-47-95.

квартиру в коттедже по ул. Пушкина, газ, евроремонт, т.: 41-0-94, 8-922-040-73-03, 8-922-040-73-02.

дом 33 кв. м в с. Конёво, у реки, есть газ, телефон,хозпостройки, всё в собственности, документы готовы, т.: 8-908-868-92-67.

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме на НПС или обменяю, т.: 8-922-074-07-88.

2-комн. квартиру 59,2 кв. м в центре, т.: 8-902-815-82-28.

3-комн. квартиру или сдам, козочек, т.: 8-922-046-09-42.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31.

дом, т.: 8-919-955-06-32.

недостр. дом на участке 15 соток, огорожен, вода, свет, сад, огород,

Поздравляем

дорогую **Лидию Яковлевну Симахину** с юбилеем!
От всей души мы поздравляем
С одной из самых лучших дат,
Ещё сто лет прожить желаем,
Не зная горя и утрат,
Желаем только улыбаться,
По пустякам не огорчаться,
Не нервничать и не болеть,
А в общем жить и не стареть!
Вы являетесь ярким примером

любимую жену **Веру Ивановну Квашнину** с юбилеем!
Я помню, как тебя я встретил,
Богиню дивной красоты,
Среди других девиц заметил,
С тех пор – моя любовь лишь ты.
Я с днём рождения поздравляю
Свою любимую жену,
Ей море счастья пожелаю
И с неба сотни звёзд дарю.
Желаю я тебе терпенья,
Желаю только расцветать,
И в это чудное мгновенье
Хочу тебя к себе прижать.
Ты прости, моя родная,
Что в потоке дней лихих
Шар земной не успеваю
Положить у ног твоих.
Праздник радостен и ярок,
Восхищаясь и любя,
Скромный принесу подарок:
Подарю тебе себя!

любимую мамочку **Веру Ивановну Квашнину** с юбилеем!
Ты долгую жизнь прожила
в суете,
В заботе о детях, в делах,
Работать вставала ещё на заре,
Весь день проводя на ногах,
Прости за обиды, за грубости
наши,
За резкость и дерзкую речь,
Ты лишь улыбнись и скажешь
уставши,
Что любишь и будешь беречь.

дорогую **Лидию Яковлевну Симахину** с юбилеем!
Спасибо хотя сказать дети
За ласку, душевность твою,
За щедрость души и за нежные
руки,
За крепкую нашу семью.
И в день юбилея желаем мы
счастья,
Здоровья на годы и дни,
Чтоб ты не встречала плохого
ненасстья,
Ещё раз ты нас извини!

Спасибо хотя сказать дети
За ласку, душевность твою,
За щедрость души и за нежные
руки,
За крепкую нашу семью.
И в день юбилея желаем мы
счастья,
Здоровья на годы и дни,
Чтоб ты не встречала плохого
ненасстья,
Ещё раз ты нас извини!

дорогую **Лидию Яковлевну Симахину** с юбилеем!
Спасибо хотя сказать дети
За ласку, душевность твою,
За щедрость души и за нежные
руки,
За крепкую нашу семью.
И в день юбилея желаем мы
счастья,
Здоровья на годы и дни,
Чтоб ты не встречала плохого
ненасстья,
Ещё раз ты нас извини!

любимую бабушку **Веру Ивановну Квашнину** с днём рождения!
Наша бабушка родная,
Дай скорей обнять тебя,
Пожелаем мы сегодня
Благ земных тебе, любя,
Ты у нас одна такая,
Оптимистка, лучший друг,
Пирог печёшь так славно,
Знают это все вокруг.
Каждую твою морщину
Мы готовы целовать,
С днём рождения, дорогая,
Не устанем повторять.

дорогую **Лидию Яковлевну Симахину** с юбилеем!
Тебе, мой милый, нежный друг,
Родной, любимый мой супруг,
Хочу здоровья, счастья пожелать,
Спасибо от души сказать
За увлечённость, доброту,
Терпимость, силу, красоту,
За твой характер непростой
И за семейный наш покой.

дорогую **Лидию Яковлевну Симахину** с юбилеем!
Тебе, мой милый, нежный друг,
Родной, любимый мой супруг,
Хочу здоровья, счастья пожелать,
Спасибо от души сказать
За увлечённость, доброту,
Терпимость, силу, красоту,
За твой характер непростой
И за семейный наш покой.

дорогую **Лидию Яковлевну Симахину** с юбилеем!
Тебе, мой милый, нежный друг,
Родной, любимый мой супруг,
Хочу здоровья, счастья пожелать,
Спасибо от души сказать
За увлечённость, доброту,
Терпимость, силу, красоту,
За твой характер непростой
И за семейный наш покой.

мире помогает!
Как в детстве восхищаемся
тобой,
Нам повезло – всё больше это
понимаем,
Тепла тебе, удачи, счастья,
наш родной,
Здоровья крепкого от всей души
желаем!

Дети, внуки
зятя **Валентина Васильевича Скулкина** с юбилеем!
Что есть хорошего на свете,
Тебе хочу я пожелать,
Здоровья, счастья, долголетия
И бодрость духа сохранять!

Внуки
дорогую **Лидию Яковлевну Симахину** с юбилеем!
Тебе, мой милый, нежный друг,
Родной, любимый мой супруг,
Хочу здоровья, счастья пожелать,
Спасибо от души сказать
За увлечённость, доброту,
Терпимость, силу, красоту,
За твой характер непростой
И за семейный наш покой.

Жена
дорогую **Лидию Яковлевну Симахину** с юбилеем!
Тебе, мой милый, нежный друг,
Родной, любимый мой супруг,
Хочу здоровья, счастья пожелать,
Спасибо от души сказать
За увлечённость, доброту,
Терпимость, силу, красоту,
За твой характер непростой
И за семейный наш покой.

БЛАГОДАРИТ

Выражаем благодарность жителям п. Партизан, всем, кто пришёл проводить в последний путь нашего родного, любимого, дорогого брата, отца, дядю Долбушина Владимира Фёдоровича.
Гостюхины, Ерёмнины, Лаптевы, Ермишины, Канцлер

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3256. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин.
Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерная верстка: Е.С. Беспрованных.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 23 апреля в 13 часов.